
 je prišel v duetu s 

KŠOPPom 
 

Mimo je december, mimo božič in silvestrovo, s tem pa je tudi konec veselega 

decembra in istoimenskega projekta ekipe KŠOPP. Tisti, ki še ne veste – 

projekt Veseli december je sinonim za zdaj že tradicionalno decembrsko 

dogajanje, ki ga organizira Klub študentov občin Postojna in Pivka. Vsako 

leto preseneti s svežo in pisano izbiro dogodkov, ki se jih lahko udeležite. 

Tudi letos ni bilo nič drugače … 

 
Zgodila sta se dva glasbena dogodka, prvi 15. 12., drugi 21. 12. V Postojno sta prišli slovenski 

skupini, ki utelešata glasbeni faktor xx kromosomov – MI2 in Zmelkoow. Vse ni šlo ravno po 

načrtih, saj nas je presenetil sneg. Prvi dogodek z Zmelkoow na čelu, ki naj bi se zgodil 8. 12., je 

bil tako prestavljen na 21. 12. A nič ne de, Miklavž je bil velikodušen in je prinesel MI2. 

Ambasada YU je poskakovala ob tistih malce poskočnih, se smejala ob tistih hudomušnih, na 

momente pa malce zamislila ob sporočilu ali poistovetenju s kakšnim izmed njihovih otožnejših 

besedil, takšnim kot je na primer Odhajaš. Dečki s Sotle niso bili sami, družbo so jim delali 

domačini – Rotacija in Sixtynine. Rock skupina Rotacija prihaja iz Ilirske Bistrice, Sixtynine pa 

sestavljajo puzzli bolj ali manj znanih obalnih bendov.  

Nato je prišel 21. 12. in Postojna je končno dočakala svoje – prišel je Dragi dedek Mraz! Pa ne le 

on, bilo jih je kot sardin v morju – prišle so Zlata ribica, Avtoštoparka in Bit, prišli so tudi 

Batman, Sergio, Izidor, Franko Frkić in Srečko, a kaj ko so z njimi prišli tudi Poredni gosti in 

Partibrejker. Tudi slednji so bili prav v redu, saj konec koncev – prišel je Zmagovalni tim! Ja, 

prišel je Klub ljudi z resnimi težavami – prišli so Zmelkoow. Bili so neustrašni kot zmeraj. 

Misleci kakršni so, so se tudi tokrat spraševali o smislu življenja, pa kaj bi bilo … saj vemo, kaj to 

pelje … ko so se nenadoma začeli vrteti, se naposled ustavili, nazadnje pa se – kakopak – 

pritoževali, da so zaspani. Pa kdo bi to razumel? Oboževalci skupine Zmelkoow veste, o čem je 

govora. Zmelkoow pa niso bili sami, pridružili so se jim še že dobro vsem poznani Outsiders in z 

irsko glasbo navdihnjeni Slainte ol' friend iz Košanske doline. Prišel je čas, ko se je režiser 

poslovil in je gravitacija poskrbela, da sta oba glasbena dogodka dočakala vsak svoj konec. Ni bil 

klavrn, o ne ne. Kako bi bil, ko pa sta sledila še dva večera smeha. Prvi je potekal 14. 12., drugi 

pa konec decembra, in sicer 29. 12. Prvi večer smeha je upravičil svoje ime z improvizacijskim 

gledališčem. Smejali smo se v Mladinskem centru Postojna (MCP). Obiskovalci so bili navdušeni! 

29. decembra ni bilo nič drugače. Na odru MCP-ja so se tokrat izmenjali štirje – povezovalec 

programa MC Tešky, stand-up komiki Simon Zajc, Dušan Tomić – Dule in pa verjeli ali ne – 

sam Jonas Žnidaršič. Bil je stand-up večer, ki ga ne gre pozabiti. Vsi štirje so bili odlični. MC 

Tešky, ki je pred najavo vsakega izmed nastopajočih povedal nekaj zanimivosti iz svoje zbirke 

dogodivščin in dojemanju oz. videnju tega sveta, je med drugim govoril o svojem prijatelju 

Božičku, domači obrti – žebljarstvu in preveč belih zobeh temnopoltih Zemljanov. Odlično mu je 

šlo pri ustvarjanju sproščenega vzdušja. Tako je že prvi nastopajoči prejel aplavz v obliki nič kaj 

sramežljivega smeha. Simon Zajc je govoril o Facebooku in pomenu števila »prijateljev« na tem 

družabnem omrežju, izrazil dvom o tem, ali je ženskemu spolu pri potencialni boljši polovici res 

najpomembnejša barva avtomobila, publiko je seznanil tudi z enim od možnih nenavadnih in 

nerodnih prvih srečanj kasnejšega para ter o posledičnem kasnejšem utesnjujočem 

pripovedovanju znancem o tem, kako sta se spoznala. Simona Zajca je nasledil Dušan Tomić – 

Dule. Njegov fužinski humor je dodobra pretresel MCP. V pozitivnem smislu. Najprej se je 



razgovoril o umetniškem imenu. Ker ga sam nima, je publiki natresel nekaj predlogov kolegov s 

Fužin. Ni potrebno posebej omeniti, da so ti predlogi izzvali smeh. Večkrat je omenil najboljšega 

soseda, tistega na M. Zanimivo, kako je vedno, ko je pripovedoval o najrazličnejših situacijah, 

pripomnil, da je tedaj stal/sedel ob banki ali bankomatu … Hmmm. Med drugim je še osvetlil 

pomen kulture pitja kave. Dal je dobromeren nasvet, da je vedno na koncu potrebno polizati 

žličko, saj brez tega ni tistega res pravega užitka ob pitju kave. Dotaknil se je tudi komunikacije – 

tiste, ki s partnerjem poteka prek otroka, in tiste z očetom. Ko se je Dule poslovil, je prišel 

samooklicani jugonostalgik, nenekadilec in še kaj … Jonas Ž.! S svojo značilno obrazno mimiko 

in grimasami, ki že same po sebi izzovejo smeh, je pripovedoval o prijatelju z grbo, pa o hiši z 

lepo fasado, locirano na obali, katere vhod je zabetoniran. Jonas je s publiko delil svoje 

razmišljanje o tem, kaj za vraga bi se lahko zgodilo, da bi se lastnik odločil za takšen drastičen 

ukrep. Ker ga je vprašanje strašno razjedalo, je vrtal in vrtal ter prišel do odgovora. V omenjeni 

hiši naj bi bila enkrat velika in mogočna zabava. Ljudi se je trlo, dogajalo se je vse in še več, vsi 

prostori so bili polni in zapolnjeni, pilo se je in plesalo in pelo, potem pa je prišel Gianni Rijavec 

in rekel, da skoči domov po kitaro … Jonas je omenil še kar nekaj slovenskih estradnikov, tako 

na primer še Mišo Molk, Stojana Auerja, Urško Čepin … Dotaknil se je problematike 

zadrževanja kihanja (to naj bi bilo dokazano za zdravje nevarno), klavrni premieri slovenskega 

filma, in še in še. Če se bi dogodka udeležili, bi čisto vse slišali na lastna ušesa. Ni kaj, veseli 

december je bil res vesel!  

 

S strani ekipe KŠOPP vam v novem letu želimo duha pokončnost v neskončnost, neskončna 

potovanja brez zategovanja in pa nobene bolezni – razen ljubezni! Naj ne bo vesel le veseli 

december, naj bo veselje prisotno v vsakem slehernem dnevu tega leta. Srečno! 

 

Ekipa KŠOPP se ob tej priložnosti zahvaljuje vsem spodaj naštetim sponzorjem, ki so omogočili 

izvedbo decembrskega projekta v pravem pomenu besede:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Hvala tudi Občini Pivka in Občini Postojna – za dobro voljo in  vsa namenjena sredstva! 

 

Andreja Žužek 

 


